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Antwort der  Landesregierung  auf  eine Kleine Anfrage  zur  schriftlichen 

Beantwortung 

– 

 
Abgeordneter Rüdiger Erben (SPD) 

 

 

Verkehrssicherheit im Bereich der Einmündung der Kreisstraße K 2190 in die Landesstraße 

L 184 in der Stadt Lützen (Burgenlandkreis) 

 

Kleine Anfrage ‐ KA 7/4547 

 

 

Vorbemerkung des Fragestellenden: 

 

Im Bereich des Ortsteils Rahna der Stadt Lützen mündet die K 2190  in die L 184. Zusätzlich 

mündet  die  aus  Rahna  kommende Gemeindestraße  (Bergerstraße)  in  dem  Bereich  in  die 

K 2190 ein. 

 

 

Antwort der Landesregierung 

erstellt vom Ministerium für Inneres und Sport 

 

1. Wie hoch war das jährliche Verkehrsunfallaufkommen in den Jahren 2016, 2017, 2018, 

2019, 2020 und im bisherigen Verlauf des Jahres 2021 in dem in den Vorbemerkungen 

beschriebenen Bereich? 

 

Im Zeitraum 1. Januar 2016 bis 3. Mai 2021 wurde  im Einmündungsbereich der Kreisstraße 

2190 in die Landstraße 184 in der Stadt Lützen, OT Rahna, ein Verkehrsunfall polizeilich be‐

kannt, welcher sich im Jahr 2016 ereignet hatte. 
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2. Bei wie vielen Verkehrsunfällen trat ein Personenschaden ein und in wie vielen Fällen 

waren Verkehrstote zu beklagen? 

 

Bei dem  in der Antwort auf Frage 1 benannten Verkehrsunfall traten Personenschäden ein, 

da eine Person schwer und eine leicht verletzt wurde. Verkehrstote waren nicht zu beklagen. 

 

 

 

 


